
 

 

Réunion du conseil d’établissement 
Centre Le Vallon 

Procès-verbal 
9 avril 2024 

16h 
 

 

PRÉSENCES : 
 
Étaient présents : Caroline Bélanger, Jean Beauchamp, Émilie Bérubé, Michelle 
Lévesque, Mario Cyr, Geneviève Derouin, Céline Deschambault, Marilou Boivin, 
et Louise Millette. 
 
 

1. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
RÉSOLUTION 20240409-1 
 
Émilie Bérubé propose que l’ordre du jour soit accepté, adopté à l’unanimité. 
 

2. Lecture et adoption du procès-verbal de la réunion du 13 février dernier 
RÉSOLUTION 20240409-2 

 
Caroline Bélanger propose que le procès-verbal soit accepté, adopté à 
l’unanimité. 
 

3. Parole au public 
 
Aucune intervention. 
 

4. État de la clientèle 
 
En regardant le tableau, nous observons une légère hausse par rapport à l’an 
passé.  
Jean Beauchamp nous informe qu’il a reçu un questionnaire provenant du 
financement concernant les journées de grève de novembre et décembre 2023. 
Il est en attente d’une réponse du ministère quant à la procédure à suivre. Il est 
possible que nous ayons à fermer toute ces journées, ce qui, évidemment, 
affecterait le financement qui serait à la baisse dans 2 ans. À suivre… 
 

 
 
 
 
 



 

 

5. Budget  
 
La dépense concernant l’achat prévu des ordinateurs n’apparaît pas encore, c’est 
pourquoi le budget en est à 55%.  
Jean Beauchamp nous informe qu’en mai, il est possible que les montants des 
organismes qui auront atteints leur maximum, soient revus à la hausse. 
 

6. 2 sorties à la cabane à sucre (approbation par courriel) 
RÉSOLUTION 20240409-3 
 
Les 2 sorties à la cabane à sucre, une à la Ferme À Sabourin et l’autre à la Ferme 
St-Lap, avaient été approuvées par courriel. Céline Deschambault propose de les 
accepter, adopté à l’unanimité. 

 
 

7. Activités étudiantes 
RÉSOLUTION 20240213-4 
 
Marilou Boivin étant absente, Caroline Bélanger nous énumère les différentes 
activités à venir :  

• 13 juin en soirée : le Gala mérite/élèves; 

• Atelier donnée par le CJE; 

• Sortie de fin d’année à déterminer. 
Louise Millette propose de les accepter, adopté à l’unanimité. 
 

8. Adoption du projet éducatif 
RÉSOLUTION 20240409-5 
 
Présentation du document. 
Jean Beauchamp attire notre attention sur les points qui concernent le CÉ, 
principalement le point 10, « orientations, objectifs et cibles propres à 
l’établissement ». Mario Cyr propose d’accepter le document du projet éducatif, 
adopté à l’unanimité. 

 
 

9. Adoption du plan de lutte pour contrer la violence et l’intimidation 
RÉSOLUTION 20240409-6 
 
Présentation du document. 
Jean Beauchamp s’attarde sur ce qui a été fait concrètement au centre. Il nous 
dit aussi que les évènements à caractère sexuel ont été ajoutés. Émilie Bérubé 
propose d’accepter le document du plan de lutte pour contrer la violente et 
l’intimidation, adopté à l’unanimité. 

 
 

 



 

 

10. Bons coups 
 

• Les activités de la persévérance scolaire; 

• Le projet Roxanne de la maison d’hébergement Elle des deux vallées; 

• La sortie à la cabane à sucre à la Ferme À Sabourin; 

• La sortie au théâtre du CNA; 

• La sortie en soirée au Salon du livre de l’Outaouais; 

• La visite de l’entreprise FAB Structures; 

• Le kiosque sur la prévention des dépendances de Prévention César; 

• Le Slam Café, projet en nomination au régional pour une bourse. 
 

11. Divers 
 

12. Prochaine réunion : 18 juin 2024 (resto?) 
 

La dernière réunion se fera dans un restaurant de la région. Caroline Bélanger 
enverra les suggestions par courriel et un choix sera fait ensuite. 

 
13. Levée de la réunion 

RÉSOLUTION 20240409-7 

Caroline Bélanger propose la levée de la réunion à 17h20, adopté à l’unanimité. 

 

 

 ____________________ ______________________ 
Jean Beauchamp, directeur Céline Deschambault, présidente 


